

# 两个月追根溯源 民警揪出“不明噪音”

## 化解因噪音引发的邻里纠纷

淄博11月10日讯 11月4日,周村公安分局永安派出所成功解决了永盛社区一起因噪音引发的邻里纠纷。历时两个月,矛盾终于被化解,永安派出所民警获得了群众的一致称赞。

两个月前,周村公安分局永安派出所接到报警,称有人噪音扰民,民警立即赶到现场了解情况。经了解,报警人是永盛新苑某居民楼年逾八旬的鲍奶奶。当天,鲍奶奶在家听到有敲击物品的声音,认为是二楼的房先生家发出的,遂上门与其理论。沟通过程中,双方矛盾激化,鲍奶奶一气之下用拐棍将房先生家的防盗门损坏。

民警了解这一情况后,找到了二楼的房先生,房先生也是满



民警召集业主座谈。

腹委屈,一再强调自己家没有发出任何噪音。眼看两家因为噪音的事情矛盾又要激化,为了能

够彻底化解矛盾,找到噪音源是当务之急。派出所民警遂挨家挨户上门走访,但事与愿违,该

单元的所有住户全都一一被排除了。为此,民警会同社区工作人员,召集该单元的全体业主开会,宣传邻里和谐的重要性,要求大家生活中要多加注意,尽量降低音量。业主均表示理解,鲍奶奶一家对这个结果也表示满意。

两个月后,11月初派出所再次接到报警,反映有噪音扰民。鲍奶奶又因为噪音的问题找二楼房先生家理论,且多次砸房先生家的防盗门,两家的矛盾更深了。

看来不找到噪音的源头,矛盾就无法得到彻底解决,民警遂加强了对该楼业主的走访了解。11月4日,民警走访中,有业主反映,噪音有可能出在一单元。民

警重点对一单元住户进行排查,最终找到了一单元的孙大爷。经了解,孙大爷喜欢从外边捡旧木料等,夜晚不睡觉时,就在家敲敲打打,从而发出噪音。民警向其宣传法律法规及文明市民规则,要求他不要再发出此类噪音。孙大爷表示接受,并对邻居产生的影响表示歉意。

噪音的问题解决了,民警又与社区工作人员及网格员一起做鲍、房两家的的工作。最终在民警调解下,鲍奶奶的儿子答应赔偿房先生家防盗门的损失。至此,一场因噪音引发的邻里纠纷终于得到圆满解决。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 于德忠



做好指挥官,植物园社区“两委”每日一调度人口普查工作。

## 人口普查 一个也不能少



普查员开展短表录入工作。



普查员开展人口普查信息登记工作。

### 严格部署 层层破难

#### 植物园社区“两委”下沉网格 全力配合工作

淄博11月10日讯 为切实做好第七次全国人口普查工作,按照四宝山街道办事处指示精神,高新区四宝山街道植物园社区“两委”高度重视,严格部署,发挥社区网格优势,在辖区居民户数多、住户复杂、工地多、普查人员少的情况下,“两委”下沉网

格,跻身普查员行列,全力配合担任此次普查员工作的网格员开展各项工作。普查工作中遇到难点问题,社区“两委”每日一调度,出谋划策、层层破难,保障人口普查工作顺利开展。

在这场人少任务重的“战斗”中,植物园社区“两委”成员、

网格员,既是指挥官又是战士,他们全力配合,共普查5765户居民和3个辖区工地人员。截至目前,本次人口普查短表录入工作已经完成。

大众日报淄博融媒体中心记者 陆晓茜 通讯员 张艺敏 巩文慧

### 放弃休假 错时入户

#### 亚运村社区普查员利用周末、夜晚时间 开展入户摸底

淄博11月10日讯 高新区四宝山街道办事处亚运村社区自正式启动人口普查工作以来,社区人口普查员、人口普查指导员放弃休假,错时入户,充分利用周末、夜晚时间开展入户摸底、信息录入工作。今天上午,亚运村社区人口普查短表录入工作已顺利完成。

人口普查涉及千家万户,为全面贯彻第七次全国人口普查工作,根据全国统一人口普查工作要求,为保障辖区人口普查数据的真实、准确、有效和及

时性,亚运村社区前期开展了第七次全国人口普查摸底工作,11月1日,人口普查录入工作正式开始。

为精准采集居民信息,普及人口普查知识,社区在辖区显著位置张贴海报、悬挂条幅,利用居民微信群、QQ群等方式对人口普查工作进行宣传,提高了居民的知晓率及配合度。

连日来,社区人口普查指导员、普查员紧张有序地做着信息登记,他们忙碌奔波的身影穿梭在大街小巷,挨家挨户敲门,入

户摸底。他们对待人口普查工作的态度,也感染了居民,对待人口普查工作,居民们配合度极高。

亚运村社区共有居民6223户,11月10日上午,人口普查短表录入工作已全部完成。下一步的普查工作,亚运村社区将准确把握时间节点,细化任务分工,确保高质量、高水平完成人口普查各项工作任务。

大众日报淄博融媒体中心记者 陆晓茜 通讯员 任妍妍 王超

### 保质保量 不漏一人

#### 时代社区普查员走街串巷 逐门逐户登记

淄博11月10日讯 第七次全国人口普查工作开展以来,为保证信息的准确性、真实性,高新区四宝山街道办事处时代社区普查指导员、普查员走街串巷,逐门逐户摸底登记人口信息。目前,时代社区人口普查短表录入工作全部完成。

人口普查工作时间紧、任务重,前期的普查摸底是人口普查的关键环节,是保证人口普查登记数据准确的重要基础性工作。时代社区普查指导员和普查员充分发挥敬业和奉献精神,以

“摸清民情、掌握社情”为宗旨,力争按时保量、扎实有序完成工作任务,确保“不漏一户、不掉一人”。

普查工作开展后,四宝山街道办事处时代社区迅速制定普查工作实施方案,划分普查区域、工作分工等。在前期入户摸底工作中,普查员已将姓名、公民身份证号码、性别、年龄、民族、受教育程度等19项短表内容进行过预登记,普查员在居民家登记时,只需对居民信息进行核对、确认审核等步骤即可完成

登记。连日来,普查员加班加点整理人口普查的相关材料,桌子上摆满了一摞一摞的普查短表。虽然人口普查员的工作很辛苦,但大家认为能为国家和社区贡献力量,内心很快乐。

截至今天上午,时代社区已普查3300余户居民,短表信息录入工作完成率100%,保质保量完成了现阶段人口普查工作任务。

大众日报淄博融媒体中心记者 陆晓茜 通讯员 槐雪